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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Concessão pelo jornal eletrônico Congresso em 

Foco de prêmios ao orador por sua atuação parlamentar e por seu empenho na luta 

contra o crime organizado. Prisão do vaqueiro Leônida de Arruda Barbosa, 

estuprador e assassino confesso da estudante Ana Alice de Macêdo, no Município 

de Caturité, Estado da Paraíba. Indignação da sociedade brasileira com a 

barbaridade dos crimes no País. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Imediata votação, pela Casa, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 210, de 2007, sobre o restabelecimento do 

adicional por tempo de serviço como componente da remuneração das carreiras da 

magistratura e do Ministério Público. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Concessão, pelo jornal eletrônico 

Congresso em Foco, de láureas ao Deputado Luiz Couto pela atuação parlamentar e 

pela luta empreendida no combate a grupos de extermínio no País. Outorga de 

prêmio ao Diretor da TV Verdes Mares, jornalista Edilmar Norões, pela Câmara de 

Dirigentes Lojistas de Fortaleza, Estado do Ceará. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Apresentação ao Ministério do 

Desenvolvimento Social e Combate à Fome de pleitos do Município de Uibaí, Estado 

da Bahia. Alerta às Prefeituras Municipais sobre a data de cadastramento de alunos 

de creches para fins de recebimento do benefício Bolsa Família. Lançamento do 

Programa Mulheres que Inovam, pela Ministra-Chefe da Secretaria de Políticas para 

as Mulheres, Eleonora Menicucci de Oliveira. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Saudações aos visitantes presentes nas 

galerias do plenário. Esclarecimento sobre a jornada de trabalho dos Parlamentares. 
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Participação em show de cantor paraibano. Homenagem póstuma ao ex-Deputado 

Estadual Josesito Padilha, de Pernambuco. Artigo Josesito, um político que não 

sabia o que era medo, veiculado pelo blog do jornalista Magno Martins. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Referências elogiosas 

ao Deputado Luiz Couto. Imediata votação pela Casa do Projeto de Lei nº 2.295, de 

2000, sobre a fixação da jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem em 

30 horas semanais. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Participação em show do 

cantor paraibano Flávio José. Relato da participação do orador e de outros 

Parlamentares na comitiva do 1º Grupamento de Engenharia de Construção do 

Exército Brasileiro, em visita aos Estados da Bahia, Pernambuco, Rio Grande do 

Norte e Paraíba. Projetos estratégicos desenvolvidos pelo Exército Brasileiro. 

Defesa de realização pelo Batalhão de Construção do Exército das obras dos Eixos 

Leste e Norte do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. 

Irregularidades na distribuição de recursos para abastecimento de água na Região 

Nordeste. Importância do Projeto de Integração do Rio São Francisco com as bacias 

hidrográficas do Nordeste Setentrional. Construção da Adutora do Pajeú, entre os 

Estados de Pernambuco e da Paraíba, com recursos do Programa de Aceleração do 

Crescimento — PAC. Empenho do Governador do Estado de Pernambuco, Eduardo 

Campos, no enfrentamento dos efeitos da seca. Matéria veiculada pelo Blog do 

Magno Martins, a respeito das dificuldades enfrentadas pelos agricultores do Sertão 

nordestino. Liberação de recursos orçamentários destinados ao desenvolvimento de 

programas na Região Nordeste. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Concessão do Prêmio Congresso em Foco 

ao Deputado Luiz Couto. Congratulação ao Parlamentar pela atuação em defesa 

dos direitos humanos. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Agradecimento aos Deputados Mauro 

Benevides, Onofre Santo Agostini e Amauri Teixeira. Êxito da Operação Square, 

realizada pela Polícia Federal em conjunto com o Governo Ricardo Coutinho, 
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destinada à prisão de policiais envolvidos com o crime organizado no Estado da 

Paraíba. Defesa de criação de corregedoria de polícia e de comando único do setor 

de segurança pública na Paraíba. Liberação de recursos para construção de 

adutoras em Municípios paraibanos. Instalação da Rede Integrada de Corredores de 

Ônibus e do Sistema de Veículo Leve sobre Trilhos — VLT na Região Metropolitana 

de João Pessoa. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Matéria Quanto menor a idade, 

maior a exploração, publicada pelo jornal Correio Braziliense. Expectativa de 

votação, pela Casa, da proposta de emenda à Constituição acerca da extensão de 

direitos trabalhistas às empregadas domésticas. Inauguração, pela Presidenta Dilma 

Rousseff, da Adutora do Feijão, no Estado da Bahia. Anúncio, pela Presidenta da 

República, da liberação de recursos para ampliação de adutoras, construção de 

barragens e de sistemas de abastecimento de água na Região Nordeste. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Realização do II Colóquio 

Sociedade, Políticas Locais e Desenvolvimento Sustentável, pelo Departamento de 

Economia da Universidade Regional do Cariri — URCA. 

IZALCI (PSDB, DF) - Lançamento do Programa Segundo Tempo, do 

Ministério do Esporte, no Município de Fortaleza, Estado do Ceará. Denúncia de 

desvio de recursos na operacionalização do Programa, especialmente no âmbito do 

Distrito Federal. Envolvimento de organizações não governamentais no esquema 

fraudulento. Conveniência de sustação, pelos Parlamentares, de repasse de 

recursos orçamentários para ONGs. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de 

professores, alunos e funcionários da Escola Municipal Padre José de Anchieta, do 

Município de Unaí, Estado de Minas Gerais. Esclarecimento aos visitantes sobre a 

natureza da sessão plenária da Casa. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Redução de repasses de recursos do Fundo 

de Participação dos Municípios — FPM. Expectativa de Prefeitos Municipais eleitos 
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quanto à liberação de recursos de emendas orçamentárias. Possibilidade da não 

votação do Orçamento Geral da União de 2013 no presente exercício. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Chamada ao plenário dos Parlamentares 

inscritos para o período do Grande Expediente. 

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Solicitação ao Presidente Marco Maia de 

inclusão na pauta de votações da Casa do Projeto de Lei nº 3.299, de 2008, do 

Senado Federal, que dispõe sobre o fim do fator previdenciário. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Homenagem aos Deputados Luiz 

Couto e Mauro Benevides. Urgente reexame pela Casa de dispositivo legal que 

dispõe sobre a aposentadoria compulsória de servidores públicos ao completarem 

70 anos de idade. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Associação da Presidência ao discurso do 

Deputado Francisco Escórcio. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Apelo à Mesa Diretora e às 

Lideranças partidárias para solicitação, à Presidenta Dilma Rousseff, de não 

aposição de veto ao projeto de lei sobre a redistribuição de royalties de petróleo. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Imperfeição da Lei 

Ficha Limpa. Apresentação de emenda proibitiva da participação de fichas suja em 

campanhas eleitorais bem como de suas contratações. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Saudações aos visitantes presentes nas 

galerias do plenário. Esclarecimento sobre a natureza das sessões realizadas pela 

Casa às sextas-feiras e às segundas-feiras. Reexame da legislação eleitoral 

brasileira. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Urgente necessidade de realização das 

reformas política e eleitoral. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Esclarecimento ao 

Deputado Francisco Escórcio sobre a interpretação da Lei da Ficha Limpa pelo 

Tribunal Superior Eleitoral. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Aviso ao Plenário sobre a realização, pela 

Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso do centenário de nascimento do 

cantor e compositor Luiz Gonzaga, no dia 13 de dezembro, às 10 horas. Realização 

nas dependências do Palácio do Planalto de exposição em homenagem à memoria 

ao Rei do Baião. 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE) - Transcurso do centenário de nascimento do 

cantor e compositor Luiz Gonzaga do Nascimento, O Rei do Baião. Relato da 

participação do orador na Reunião Regional para o Fortalecimento da Informação e 

Prestação de Contas sobre a Saúde das Mulheres e das Crianças, realizada na 

Guatemala. Defesa da criação de Comissão Especial destinada ao debate da 

Política de Saúde das Mulheres e das Crianças. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Associação da Presidência ao 

pronunciamento do Deputado João Ananias. Presença, na Casa, dos Srs. Oscar 

Suriel e Rodolfo Gomez Ponce de Leon, da Organização Pan-Americana da Saúde 

— OPAS. Realização, no Estado da Bahia, de mutirão para prevenção do câncer de 

mama. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Presença no Distrito Federal do 

Deputado Estadual Volnei Morastoni, de Santa Catarina, em busca de apoio às 

reivindicações do Vale do Itajaí. Atuação da Rede Feminina de Combate ao Câncer, 

no Município de Blumenau. Participação de integrantes da entidade no 9º Congresso 
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da Rede Feminina Nacional de Combate ao Câncer — RFCC, realizado em Brasília, 

Distrito Federal. 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Trajetória de vida do orador. Alcance social do 

Programa Luz para Todos, lançado pelo Governo Federal. Defesa de aprovação da 

Medida Provisória nº 579, de 2012, sobre a renovação de concessões do setor de 

energia elétrica. Propósito da Presidenta Dilma Rousseff de redução do custo de 

energia elétrica no País. Apoio à exploração de fontes de energia eólica e solar no 

País. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), VICENTINHO (PT, SP). 

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Premiação ao orador, pelo site 

Congresso em Foco, como um dos melhores Parlamentares do ano. Transcurso do 

30º aniversário de criação da Comissão de Fábrica dos Trabalhadores da 

Volkswagen. Presença nas galerias do plenário do Presidente do Sindicato dos 

Trabalhadores na Construção Civil de São Caetano do Sul, Edison Bernardes, e de 

membros da Frente Amplio por la Democracia, partido de esquerda do Panamá. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Atuação dos Deputados Claudio Cajado 

e Amauri Teixeira em prol da Região Nordeste. Lançamento do Programa 

Alfabetização na Idade Certa pela Presidenta Dilma Rousseff. Experiência exitosa 

do Programa no Município de Sobral, Estado do Ceará, durante a gestão do ex-

Prefeito Cid Ferreira Gomes. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Pela ordem) - Dificuldades financeiras de 

Prefeituras Municipais do Estado de Pernambuco. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA e como Líder) - Vinculação entre a redução de 

repasses do Fundo de Participação dos Municípios — FPM para as Prefeituras 

Municipais e a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados para a indústria 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 302.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 12/11/2012  Montagem: 1966 
 
 

7 

automobilística e de produtos de linha branca. Apoio à pauta de reivindicações de 

Prefeitos Municipais. Crise financeira de cidades do interior nordestino causada pela 

seca prolongada. Redefinição do pacto federativo. Organização de nova Marcha de 

Prefeitos Municipais a Brasília. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Saudações aos visitantes presentes nas 

galerias do plenário. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Prisão de policiais no Estado da Paraíba durante 

operação realizada pela Polícia Federal, em conjunto com a Secretaria de 

Segurança e Defesa Social e do Ministério Público. Existência de grupos de 

extermínio no âmbito da Polícia Militar do Estado da Paraíba. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Artigo Difícil ter um programa no mundo mais 

auditado que o Bolsa Família, publicado pelo jornal O Globo. Alcance social do 

Plano Brasil sem Miséria; do Programa Bolsa Família e do Programa Brasil 

Carinhoso, lançados pelo Governo Federal. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Participação da oradora em 

solenidade de instalação, no Itamaraty, da comissão organizadora da 3ª Conferência 

Global sobre Trabalho Infantil, em Brasília, Distrito Federal, em outubro de 2013. 

RENAN FILHO (PMDB, AL e como Líder) - Empenho da Presidenta Dilma 

Rousseff no combate aos efeitos da seca na Região Nordeste. Imediata adoção de 

medidas emergenciais de combate à estiagem no Estado de Alagoas. Redução da 

produção de milho na Região Nordeste. Necessidade de estabelecimento de política 

de preços mínimos para o milho. Importância da construção do Canal do Sertão no 

Estado de Alagoas. Apelo ao Governo Federal de liberação de recursos de emendas 

orçamentárias destinadas à realização de obras de combate à seca. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Consequências danosas da seca 

na Região Nordeste, especialmente no Estado do Ceará. Reportagem Planeta Seca, 

publicada pelo jornal O Povo. 
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PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Saudações aos professores e 

representantes da Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia presentes nas 

galerias do plenário. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Apoio do PV ao 

projeto de lei originário do Senado Federal sobre a redistribuição de royalties de 

petróleo. Destinação de recursos oriundos da exploração de petróleo ao setor 

educacional e outros. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Declaração de voto do Presidente em 

exercício dos trabalhos a favor da proposta de destinação de recursos de royalties 

de petróleo ao setor educacional. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


